Wolfgang Bunte



Pays: Allemagne
Langue: Allemand

Note: Traduit de l'hébreu et du néerlandais en allemand

Théologien. - Pasteur protestant. - Enseigne les études juives à la Kirchliche

Hochschule de Wuppertal (en 1990)

ISNI: ISNI 0000 0000 8391 2312 (Informations sur l'ISNI)

Wolfgang Bunte: œuvres (14 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres textuelles (13)

Rabbinische Traditionen bei Nikolaus von Lyra (1994)	⊕ 9	"Religionsgespräche zwischen Christen und Juden in den Niederlanden" (1990) avec Wolfgang Bunte comme Éditeur scientifique	1
Juden und Judentum in der mittelniederländischen Literatur (1989)	⊕ ♥	"Die Mischna 6 2" (1988) avec Wolfgang Bunte comme Traducteur	6 9
"Die Mischna 6 2" (1988) avec Wolfgang Bunte comme Éditeur scientifique	⊕ ♥	Joost van den Voudel und das Judentum (1984)	1 00
"Die Mischna 6 5" (1981) avec Wolfgang Bunte comme Éditeur scientifique	1 0	"Die Mischna 6 5" (1981) avec Wolfgang Bunte comme Traducteur	⊕ ?

data.bnf.fr

Peter Rosegger und das Judentum (1977)	6 ◊	"Die Mischna 6 1" (1972) avec Wolfgang Bunte comme Éditeur scientifique	3 ?
"Die Mischna 6 1" (1972) avec Wolfgang Bunte comme Traducteur	3 9	"Die Mischna 6 9" (1958) avec Wolfgang Bunte comme Éditeur scientifique	3 9
"Die Mischna 6 9" (1958) avec Wolfgang Bunte comme Traducteur	⊕ ♥		
Œuvres mixtes (1)			
"Die Zerstörung Jerusalems in der mittelniederländischen Literatur" (1992) avec Wolfgang Bunte comme Éditeur scientifique	⊕ ♡		

Personnes ou collectivités en relation avec "Wolfgang Bunte" (2 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que éditeur scientifique (2)

Voir aussi (7 ressources dans data.bnf.fr)

À la BnF (1)

Notice correspondante dans Catalogue général

data.bnf.fr

Sur le Web (6)

Notice correspondante dans Fichier d'autorité intégré de la Bibliothèque nationale allemande	Notice correspondante dans IdRef
Notice correspondante dans ISNI	Notice correspondante dans Library of Congress Authorities
Notice correspondante dans VIAF	Notice correspondante dans Wikidata